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Úvod
Tato norma stanovuje bezpečnostní požadavky na bajonetové objímky a obsahuje odkazy na IEC
60061 (soubor) týkající se zaměnitelnosti a bezpečného styku (složení) patice s objímkou.

POZNÁMKA Bezpečnostní požadavky zajišťují, že elektrická zařízení konstruovaná v souladu s těmito
požadavky, řádně instalovaná, udržovaná a používaná pro dané účely, neohrozí bezpečnost osob,
domácích zvířat nebo majetku.

Tepelné charakteristiky objímek jsou specifikovány jmenovitou provozní teplotou (značka T), která je
nejvyšší teplotou, pro kterou je objímka konstruována. Hodnota teploty a odolnost vůči teplu,
specifikované v této normě jsou založeny na dvou různých principech, jak současně lze zjistit v IEC
60238 pro objímky s Edisonovým závitem a v dalších národních normách pro bajonetové objímky.
Podle zkušeností bude možné v příštích vydáních normy tyto systémy racionalizovat.



1 Rozsah platnosti
Tento dokument platí pro bajonetové objímky typu B15d a B22d světelných zdrojů a svítidlových
adaptérů s napájecím napětím 250 V.

Tento dokument platí rovněž pro objímky, které tvoří integrální součást svítidla nebo jsou určeny pro
vestavění do zařízení. Zahrnuje v sobě pouze požadavky na objímky.

Pro všechny jiné požadavky, jako je ochrana před úrazem elektrickým proudem v oblasti svorek, se
požadavky příslušné předmětové normy musí sledovat a zkoušet po vestavění do příslušného
zařízení, jestliže toto zařízení se zkouší podle své vlastní normy. Objímky, které používají pouze
výrobci svítidel, nejsou určeny pro maloobchodní prodej.

Pro objímky, používané ve svítidlech, jsou maximální pracovní teploty uvedené v IEC 60598-1.

B15d se vztahují na sestavení patice a objímky s odpovídajícími kalibry, podle IEC 60061-1, údajový
list 7004-11 a IEC 60061-2, údajový list 7005-16.

B22d se vztahují na sestavení patice a objímky s odpovídajícími kalibry, podle IEC 60061-1, údajový
list 7004-10 a IEC 60061-2, údajový list 7005-10.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


